Состав жюри 
VIII Международного конкурса-фестиваля эстрадно-джазового искусства
 «На крыльях музыки»

Председатель жюри:
Гао Лэй, член Пекинской ассоциации музыкантов, руководитель детского хора РКЦ «Веселые нотки», сотрудник представительства Федерального агентства по делам Содружества Независимых государств и по международному гуманитарному сотрудничеству (Российский культурный центр в Пекине), обладатель золотой медали  В.В. Путина «Общественный посланник», обладатель звания «Молодой талант» в сфере китайско-российского международного искусства, посланник культуры в области российско-китайских отношений. г. Пекин.
Заместитель председателя: 
Сан Мигель Фустер, Мигель (Ибица) хоровой дирижер и композитор, музыкант, педагог, дирижер городского хора Ибицы Муниципального музыкального совета Ибицы. Имеет степень в области сольфеджио, гармонии, контрапункта, инструментовки. Член- учредитель вокального квартета Quatre per Quatre. 
Члены жюри:
Руденко Андрей Александрович, доцент Казанского государственного института культуры, лауреат международных конкурсов, композитор, аранжировщик, пианист, г. Казань.
Коган Марк Львович, заслуженный артист Самарской области, лауреат приме Правительства РФ «Душа России», лауреат Губернской премии, лауреат международной музыкально-театральной премии «Золотой Михоэлс», г. Самара. 
Дрындин Владимир Александрович, заслуженный работник культуры РФ, доцент кафедры музыкального искусства эстрады СГИК, г.Самара


